

# 中国驻印尼使馆蔡志烽参赞兼总领事一行访问雅协



蔡志烽参赞兼总领事致辞

【本报讯】中国驻印度尼西亚大使蔡志烽参赞兼总领事，以及刘畅和鲍恩宏两位领事一行3人，莅临印尼雅加达华文教育协调机构(简称“雅协”)交流访问并慰问各位老师。

本机构辅导委员会颜培椿、田锦堂、伍瑞章以及各位雅协老师对使馆访问团的到来表示热烈欢迎，并对多年来使馆侨务处在各个方面给予本机构的热心支持表示真诚感谢。特别是疫情期间，共克时艰，帮助本机构和学校渡过了最困难的时刻。

座谈期间，执行主席蔡昌杰介绍了雅协从2000年



前排左起:刘畅、颜培椿、蔡志烽、蔡昌杰、田锦堂、伍瑞章、鲍恩宏



蔡昌杰介绍雅协工作

双方关于华文教育工作做了深入交流。期间，气氛热烈而活跃。大家纷纷表示，蔡志烽参赞兼总领事的讲话备受鼓舞、振奋人心，感谢使馆给予宝贵的交流机会。今年是共建“一带一路”倡议提出十周年，印度尼西亚是“一带一路”沿线国家。雅协希望将“一带一路”和“全球海洋支点”对接起来，全心全意做好华教工作，为进一步服务印尼社会大众，为进一步加强印尼与中国两国之间的交流与合作，为增进印中两国人民相互了解和友谊做出更多努力。(卢鹏 供图稿)

成立至今，在20多年中所做的华教工作。并以《印尼华文教育的新愿景与新挑战》为题，分别从复苏、普及和提高三个阶段，全面介绍了印尼华文教育的发展，讲述面临的问题和挑战，并对未来提出发展理念的思考。希望使馆访问团通过本次座谈，继续加大对印尼

华文教育的支持力度。公派教师卢鹏通过PPT以图文并茂的方式，详细介绍了雅协的具体工作。蔡志烽参赞兼总领事听完报告后，赞赏雅协为华教工作所做出的努力。雅协作为华文教育的先行者，自创办以来20多个春秋，雅协积极履行社会责

任，践行担当与发展同行的理念，竭诚奉献了筑梦促学的宝贵力量，培养了一批又一批的人才。共苦方能同甘，尤其雅协在疫情期间，克服新冠疫情带来的不利影响，坚守初心、负重前行，有力支撑起在线华文教育、在线人文交流，展现了华教人的风采，

展示了雅协人的责任担当。在构建中印尼命运共同体的新形势下，办好华文教育比以往任何时候更为重要和迫切。相信雅协各位同仁，用干劲、韧劲鼓舞带动更多的人，老根复壮，新根更旺，为发展具有新时代水平的高质量华文教育作出更大的贡献!



蔡志烽参赞兼总领事向雅协执行主席蔡昌杰赠送纪念品



交流现场

## Matahari Sakti 斋戒月在泗水郑和清真寺 分发300份礼包与红包予贫困居民



哈嘎杨源辉与理事合影



曾芸湘象征性移交捐款后双方代表合影



林琨耀、曾芸湘、曾斐真在分发现场合影

【本报泗水讯】2023年4月5日(星期三)，斋戒月期间，PT Matahari Sakti 水产饲料和宠物饲料厂在泗水郑和清真寺向弱势阶层贫困居民分发300份礼包及红包。

这已是列常惯例 PT Matahari Sakti 与泗水郑和清真寺基金会及东爪哇印尼华裔伊斯兰协会(PITI)一起在斋戒月期间，向弱势阶层贫困居民分发礼包及红包。

在该社会福利活动，分发的物资由 PT Matahari Sakti 分发300份礼包及红包予弱势阶层居民，另外也分发300份学生用具及红包予孤儿。



哈嘎杨源辉、曾芸湘、Genteng 镇长曾斐真、林琨耀、PITI 等合影



活动情景

Hilmi 镇长代表根登居民获对 PT Matahari Sakti、郑和清真寺基金会和泗水 PITI 表示衷心的感谢。

郑和清真寺基金会管理层、泗水 PITI 管理层和 Genteng 镇相关负责人参加了社区服务活动，分发活动顺利有序进行。

PT. Matahari Sakti (MS) 是一家民营企业，由曾芸湘(Puspita Dewi Prijadi)于1988年创立。成立之初，MS 仅生产虾饲料。然而，为了满足消费者的需求，MS 还生产鱼饲料和宠物食品。

MS 通过在教育、卫生、经济和环境等各个领域提供大量帮助，为社会做出巨大贡献。 Avie Lie/HK

Sakti 总裁曾芸湘(Puspita Dewi Prijadi)也将爱心礼包及捐款象征性移交予郑和清真寺基金会主席哈嘎杨源辉(H. Abdullah Nurawi)。

曾芸湘女士在她的女儿曾斐真(Felicia Prijadi)和林琨耀(Rudy Purwono)陪同下说，“我们为孤儿分发了学生文具，为贫困居民分

发了礼包。这样他们就能在斋戒月和庆祝开斋节时感到快乐。”哈嘎杨源辉(H. Abdullah Nurawi)主席表示，感

谢 PT Matahari Sakti 在每个斋戒月都定期在泗水的郑和清真寺为弱势阶层居民提供社会服务。同样，根登镇 M. Aries



分发予学生文具



Genteng 镇长与曾芸湘、曾斐真等合影